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Compte-rendu du Conseil d’Administration du Jeudi 07 mars 2024 à la Mémo d’Osny

Présents : Hélène Nicolas-Hollebèke, Edith Andouvlie, Mickaël Avignon, Chantal Claux, Marie-Judith Lemaire, Stéphanie Dupuis, Salomé Mendes
Absents excusés :  Francisca Alburquerque, Sophie Autexier, Corinne Boggio, Clémentine Chaperon, Emilie Danelly, Guilhem Gautrand
1°Point financier
Il y a actuellement 12038,15€ en caisse 
Il reste à payer les factures de STIP : programmes des PS et des formations.
Plusieurs bons de commande d’adhésion sont déjà arrivés.
Mickaël a transmis au Conseil Régional les factures des Festivals pour que nous recevions les subventions, la demande de versement est faite (le plafond de la subvention est de 5000€).
Hélène, Stéphanie et Mickaël ont réalisé les dossiers de subvention pour la BDVO et la DRAC.
Pas de demande de subvention au Conseil Régional cette année.
2° Bilans
· Salon ADL : 
Il y a eu beaucoup de monde, tout s’est bien passé, le stand de Cible était positionné près des stands des auteurs (bon emplacement), le spectacle « Petit piano » pour les scolaires était très bien.
Point négatif : trop peu de monde pour tenir le stand sur deux jours, le nouveau CA devra se positionner car les personnes ayant tenu le stand cette année (et l’an passé) ne se positionneront pas à nouveau sur 2 jours l’année prochaine.
· Formation Pénélope :
16 personnes présentes dont Anne Godin (Référente accessibilité à la BDVO) et 2 nouveaux collègues de l’agglo Pays de Carnelle.
· Scène ouverte :
Très belle édition, de très bons retours dans les questionnaires.
Point positif : la valorisation de compagnies Valdoisiennes (Ecouen et Saint-Ouen-L’Aumône), merci à Emilie !
Le comité conte visite le Cube-Garges le 14 mars pour la tenue de l’édition 2025.
La formation « écoresponsabilité » est reportée.
Le Crocolivre du 28 mars est reporté au 25 avril.

3° Point sur les RDV effectués
Le pôle développement (Stéphanie, Chantal et Edith) s’est mis en place, fonctionne très bien et porte ses fruits.
La communauté de communes Pays de Carnelle adhère, la coordinatrice du réseau est invitée à l’AG. 
A Villiers-Adam (communauté de communes de la vallée de l’Oise et des 3 Forêts) les bénévoles de la bibliothèque rencontrent des difficultés.
A Grisy-les-Plâtres et à Epiais-Rhus (Vexin) même constat : manque de bénévoles, problème informatique.
Très bon accueil à Magny-en-Vexin, rencontre avec le président de l’interco.
Hélène et Edith iront présenter Cible 95 le 20 mars prochain à Vienne-en-Arthies à la réunion de la Commission culture de l’intercommunalité.

4° Préparation AG 2024 jeudi 21 mars à Pierrelaye
10 candidatures reçues pour le CA
Emilie Dannely
Mickaël Avignon
Sophie Autexier
Salomé Mendes
Corinne Boggio
Chantal Claux
Laure Ploux 
Stéphanie Dupuis
Edith Andouvlie
Marie-Judith Lemaire
Rappel : les adhérents élisent le CA lors de l’AG, le CA élit le bureau lors du premier conseil d’administration. Votes à main levée sauf demande contraire au moment du vote.
Proposition de déroulement :
On attend entre 20 et 30 personnes
Stéphanie apporte son pc portable
Mickaël s’occupe de la diffusion du powerpoint
8h30-9h installation
9h15-9h30 accueil des participants (Pointage= Chantal/Stéphanie, Pot d’accueil=Marie-Judith/Salomé, Technique et chaises=Mickaël/ ?)
9h45-11h30 AG+ vote CA
   Chantal ouvre la séance
   Hélène présente le rapport d’activité +vote
   Corinne sera absente : qui pour secrétaire de séance ? 
   Olivier présente le bilan PS 23
   Hélène présente le bilan FCVO 23
   Mickaël présente le bilan financier 23 et budget 24 +votes
   Brève présentation individuelle des candidats au CA +votes
   Informations et questions diverses
11h30-12h30 réunion du CA pour vote du bureau
  Membres du bureau :
 -La présidente est en charge des relations publiques, doit avoir une connaissance globale des dossiers et vérifie que tout soit fait.
   -La vice-présidente assiste la présidente, la représente dans les relations publiques en cas d’absence, participe au secrétariat et aux formations en binôme avec la présidente d’honneur 
  - Le trésorier est en charge des finances : factures, adhésions, justificatifs, etc..
-La secrétaire prend les notes lors des CA et prépare les comptes-rendus.
-La présidente d’honneur accompagne le bureau et le CA, et est chargée de missions.
   Les autres membres du CA sont chargés de différentes missions : voici des propositions : elles seront affinées lors de la mise en place du nouveau CA.
-Subventions et mécénat : Laure Ploux
-Communication : site : Sophie Autexier + prestations extérieures.
-Communication : communiqués de presse, envois… : Emilie Dannely
-Développement : Chantal, Edith
-Comité conte : Corinne
-Printemps sonores : Olivier Revel
-Comité BD : Francisca et Guilhem
-Suivi Crocolivre : à définir
-Suivi des « Parlons Livres » : Nelly Gauthier
-Partenariats Prestigieux Laure ?
-Veille professionnelle : Hélène
Le CA de répartition des tâches aura lieu le MERCREDI 3 AVRIL à 9h 30 à la BM d’Osny. On fixera également les dates des autres CA.	

5° Mise en place d’un plan de communication web:
Constat : il nous faut dynamiser l’utilisation du site internet de Cible qui est un vecteur essentiel à la valorisation de Cible 95.
En raison du fait que Clémentine ne pourra plus assister Sophie, Mickaël propose de prendre un prestataire payé à la tâche pour la mise à jour du site et l’ajout d’évènements, des comptes-rendus,…
Idée : demander aussi un devis à Gallimédia
Prérequis : évaluer la quantité de travail à réaliser
Procédures techniques à demander à Clémentine pour transmission.

6° Informations et questions diverses:
· Mickaël propose une simplification des tâches administratives (convocations, attestations, etc)
· Mickaël a plein d’idées de nouvelles formations à proposer : le jeu (en direction des ludothécaires, offre très peu fournie), voyage d’étude au festival du jeu de Cannes, Quai des bulles (non proposé depuis 2021), Etonnants voyageurs, …
· Hélène ajoute un besoin de formation à destination des bénévoles en bibliothèque et nous invite à réfléchir à une idée de visite de bibliothèque à moins de 300 km pour 2025 : cette visite pourra être co-organisée avec Bib 92 et Intermédia 78.
· Le programme de formation doit être bouclé en juin prochain : NOUVEAU : la BDVO nous propose une réunion le JEUDI 25 Avril à 9h 30, pour qu’on partage les sujets de formation qui nous ont été remontés, voir ce que l’on peut faire ensemble, etc.. Il serait bien que Stéphanie, Salomé et Hélène puissent s’y rendre.
· Michaël nous invite à lire le rapport sur les boîtes à livres : Usages et usagers des boîtes à livres (bibliofrance.org) .

Prochain RDV le 21 mars à Pierrelaye : AG + CA.
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